

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ηπείρου (Π.Ε.Δ. Ηπείρου), ως Επικεφαλής Εταίρος του Έργου POLYPHONIA: «Ανάπτυξη του Θεματικού Τουρισμού, μέσω της διατήρησης της Πολυφωνικής Μουσικής, ως μοναδικό στοιχείο της Διασυνοριακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg IPA Ελλάδα- Αλβανία 2014-2020, έχει προχωρήσει σε σημαντική πρόοδο σε τομείς του Έργου POLYPHONIA που παρουσιάζουν ενδιαφέρον για την πολιτιστική κληρονομιά της Ηπείρου και την αξιοποίησή της. Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από εθνικούς πόρους των συμμετεχουσών χωρών του Προγράμματος Interreg IPA II CBC Ελλάδα – Αλβανία 2014-2020».

Συγκεκριμένα έχουν ολοκληρωθεί το Αποθετήριο της Πολυφωνικής Μουσικής και η Θεματική Διαδρομή του Έργου.

Στόχος του Αποθετηρίου της Πολυφωνικής Μουσικής είναι να αποτελέσει μια πλήρη ψηφιακή βάση δεδομένων της πολυφωνικής κληρονομιάς των Περιοχών Παρέμβασης, ήτοι της Ηπείρου και της Νότιας Αλβανίας. Με την πρόσβαση στο αποθετήριο, ο επισκέπτης θα έχει την ευκαιρία να ακούσει πολυφωνικά μουσικά κομμάτια, να παρατηρήσει φωτογραφίες, να παρακολουθήσει οπτικοακουστικό υλικό, καθώς και να διαβάσει ιστορικά έγγραφα που βρέθηκαν και συλλέχθηκαν από βιβλιοθήκες, προσωπικές συλλογές και ιστορικά ή πολιτιστικά ιδρύματα.

Η Θεματική Διαδρομή του Έργου POLYPHONIA στοχεύει στην προβολή σημαντικών ιστορικών, πολιτιστικών και φυσικών προορισμών πολιτιστικής κληρονομιάς, εστιάζοντας στη σχέση μεταξύ πολιτιστικής κληρονομιάς και βιώσιμου τουρισμού με επίκεντρο την πολυφωνική μουσική και τα πολυφωνικά τραγούδια της Ηπείρου και της Νότιας Αλβανίας.

Με αυτά τα εργαλεία λοιπόν και μέσω των δράσεών του, το Έργο POLYPHONIA διαφυλάσσει τη μοναδικότητα της πολιτιστικής ταυτότητας, καθώς και την αξιοποίηση της πολυφωνικής μουσικής παράδοσης, δίνοντας σε αυτή τη σπουδαία ύλη κληρονομιά τη θέση που της αξίζει και προωθώντας την, μέσω της δημιουργίας αειφόρου και διαχρονικού τουριστικού προϊόντος, με στόχο την τουριστική ανάπτυξη της Ηπείρου

**\*Οι απόψεις που εκφράζονται σε αυτό το Δελτίο Τύπου, δεν αντανakλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των συμμετεχουσών χωρών και της Διαχειριστικής Αρχής**

The Project is co-funded by the European Union and by National Funds of Greece & Albania

